



SHRI MATAJI NIRMALA DEVI  
**100YEARS**  
CENTENARY OF BIRTH  
1923 - 2023



Shrimataji.org

## Cesta jednej Matky - od bojovníčky za slobodu až po globálnu víziu mieru: *Oslava 100. výročia Šrí Matadží Nirmala Devi*

**„Život zasvätený blahu a dobrou ľudstvu.“**

21. marca 2023 budú stovky tisíc ľudí po celom svete oslavovať storočnicu narodenia Nirmala Srivastavy, ktorá je vo svete známejšia ako Šrí Matadží Nirmala Devi, zakladateľka Sahadža jogy. Oslavy prebehnú v online priestore, ale aj v centrách Sahadža jogy po celom svete. Budú prezentované nahrávky rozhovorov so Šrí Matadží, hudobné predstavenia a bude to tiež špeciálna príležitosť zažiť meditáciu Sahadža jogy na vlastnej koži.

Nirmala Srivastava prežila mimoriadny život. Je jednou z prvých guruov ako matka. Volali ju Šrí Matadží, čo znamená "rešpektovaná Matka". Svoj život venovala tomu, aby prinášala duchovné prebudenie každému, kto si to želal počas stretnutí s ňou na mnohých cestách po celom svete, ktoré absolvovala. Za svoje učenie nikdy nevyberala peniaze a Sahadža joga je bezplatná dodnes. Jej viera v to, že: "Musíte sa stať svojím vlastným guruom, učiteľom," je základom Sahadža jogy.

Narodila sa v roku 1923 v Indii v kráľovskej rodine, v dynastii Šalivahana. Svoju mladosť prežila po boku svojich rodičov aj ako účastníčka boja za nezávislosť Indie, za čo bola dokonca väznená. Šrí Matadží strávila nejaký čas aj s Mahatma Gándhím v Ašráme Sevagram. Neskôr študovala medicínu v Lahore, založila niekoľko charitatívnych organizácií. Jej manžel, pán C.P. Srivastava, bol najdlhšie slúžiacim generálnym tajomníkom Medzinárodnej námornej organizácie OSN v Londýne.

V tom čase Šrí Matadží hľadala najlepší spôsob, ako pomôcť ľuďom odhaliť ich vnútornú duchovnosť. V roku 1970, vo veku 47 rokov, začala ľuďom odovzdávať nové poznanie, ako sa spojiť s duchovnou silou, ktorá môže zmeniť ich životy. Nasledujúce roky neúnavne šírila hlboký odkaz Sahadža jogy po celom svete. Precestovala viac ako 100 krajín, aby ponúkla ľuďom masovú sebarealizáciu - všetkým, ktorí hľadajú vnútornú duchovnú transformáciu.

Jej život najlepšie opisujú jej vlastné slová: „Môj život je teraz úplne zasvätený blahu a dobrou ľudstvu.“

Viac informácií o Šrí Matadží a o oslavách na svetovom livestreamu, ktorý začne o 12:00 SEČ dňa 21. marca, nájdete na: [shrimataji.org](http://shrimataji.org) a [sahadzajoga.sk](http://sahadzajoga.sk)

